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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warmes
Abendbuffet,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten inklusive,
Bettwäsche und Handtuchpaket inklusive

 Welcome-Drink,
jeden Abend Kinderkino mit Popcorn
Feuerzangenbowle am Lagerfeuer,
Nacht-Bogenschießen (Gruppengröße alle
Familien bis zu 30 Personen)
tägliche Freizeitberatung

 Nicht enthalten: Kurbeitrag

Termine & Preise
28. 12. 2024 - 02. 01. 2025

 5 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
6 - 11 Jahre: 291,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 341,00 € pro Person

 5 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Etagen-DU / WC
6 - 11 Jahre: 261,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 311,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 24 Teilnehmer

Höchstens 60 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SilvesterErlebnisamWalchensee
Familien-Winterurlaub zwischen Berg und See

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

MÖGLICHE AKTIVITÄTEN:

SILVESTER:

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für den perfekten Start ins neue Jahr:

Willkommen in der Jugendherberge Walchensee. Die Jugendherberge befindet sich am Fuße des
Herzogstandes am Ortsrand des kleinen Ortes Urfeld direkt am Nordufer des Walchensees. Das gemütliche Haus
ist von waldreichem Gelände umgeben. Von der großflächigen Terrasse bietet sich ein einmaliger Blick über den
Walchensee auf das Bergpanorama. Die Jugendherberge bietet einen Ski- und Schuhraum. Außerdem können
Mountainbikes, Schlauchkanadier, Stand Up Paddle Boards und Schneeschuhe gegen Gebühr entliehen werden.

Wenn ihr Silvester im Gebirge in ungezwungener Atmosphäre erleben wollt, seid ihr bei uns genau richtig. Wir
bieten euch einen alpin-romantischen Charme mit Blick auf den Walchensee. Kulinarisch werdet ihr täglich mit
einem umfangreichen Frühstücksbuffet, Lunchpaket sowie Abendmenü in Buffetform verwöhnt. Genießt die
Zeit mit eurer Familie in der Winterlandschaft zwischen Bergen und Seen.

Für Alpin-Skiläufer*innen und Snowboarder*innen stehen verschiedene Skigebiete in der Umgebung zur
Verfügung. Die Skigebiete Mittenwald-Kranzberg, Seefeld / Tirol, Garmisch-Partenkirchen, Zugspitze, Lenggries
- Brauneck sind 30 bis maximal 45 Fahrminuten entfernt. Für einen Tagesausflug eignen sich auch noch die
Skizentren des Stubaitals, Axamer Lizum und Kühtai. Die Talabfahrt unseres Hausskigebietes am Herzogstand
(für Fortgeschrittene) endet im Übrigen direkt an der Jugendherberge. Für Langläufer*innen stehen über 100
Kilometer gespurte Loipen in der Jachenau oder in Wallgau und Krün (jeweils ca. 6km entfernt) zur Verfügung.
Auf unseren Schneeschuhen könnt ihr bei einer Wanderung die unberührte Winterlandschaft erkunden, wo sich
die Wege von Fuchs und Hase kreuzen

Nachdem ihr euch mit köstlichen bayerischen Schmankerln gestärkt habt, könnt ihr euer
Geschick und eure Treffsicherheit beim Nachtbogenschießen unter Beweis stellen. Das neue
Jahr begrüßen wir dann mit einer gemütlichen Feuerzangenbowle – ohne Feuerwerk – am
Lagerfeuer auf unserer malerischen Hausterrasse

Jede Familie bewohnt ein eigenes Zimmer. Alle Zimmer sind mit Stockbetten und Waschgelegenheit
ausgestattet.
Zimmer mit Dusche / WC stehen nur begrenzt zur Verfügung.

Besonders geeignet für Familien mit Kindern ab 6 Jahren. Buchungen für Familien mit Kindern unter 6 Jahren
nach Absprache.

Der Kurbeitrag ist nicht im Preis enthalten.
Die Jugendherberge ist verpflichtet, von ihren Gästen einen Kurbeitrag (z.Zt. € 1,50 für Kinder von 6-15J / Nacht
und 2,00 € für Erwachsene / Nacht) zu erheben und voll an die Gemeinde abzuführen.
Der Kurbeitrag wird zur Errichtung und Erhaltung von öffentlichen Freizeit- und Erholungseinrichtungen
verwendet. Ebenso wird damit Prospekt- und Informationsmaterial für euch finanziert. Ihr erhaltet für die Dauer
eures Aufenthaltes eine Gästekarte, die zum vergünstigten oder kostenlosen Eintritt in Museen, Bergbahn,
Schwimmbad, etc. berechtigt.

Über die Gästekarte können die RVO-Busse kostenlos auf folgenden Linien genutzt werden:
9608 (Kochel-Walchensee-Mittenwald)
9611 (Kochel-Murnau)
9612 (Kochel-Bad Tölz)
9613 (Kochel-Penzberg)

Bitte mitbringen: DJH Mitgliedskarte (falls vorhanden), Personalausweis

Der Check-In ist ab 16:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt nach dem Frühstück.
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www.jugendherberge.de/reisen/7114

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Walchensee,
Urfeld 17
82432 Walchensee

+49 8851 230
walchensee@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7114

